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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Kerstens en Kuzu (beiden PvdA) aan de staatssecretaris 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over stijgende bewindvoerderskosten 
ten laste van de bijzondere bijstand (ingezonden 8 mei 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 30 mei 
2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Bijzondere bijstand op aan 
onkosten»?1 

Vraag 2
Herkent u de in vraag 1 bedoelde uitzending en in het daarbij horende bericht 
geschetste beeld van een explosieve stijging van het zogeheten «bescher-
mingsbewind», waardoor een steeds groter deel van het voor bijzondere 
bijstand bestemde budget van gemeentes opgaat aan het bekostigen van een 
door de rechter aangestelde bewindvoerder? 

Vraag 3
Is er alleen sprake van een stijgend aantal personen, die een bewindvoerder 
hebben aangewezen gekregen, of is er ook sprake van stijgende kosten, die 
bewindvoerders declareren? Kunt u dit met cijfermateriaal onderbouwen? 

Vraag 4
Is er naar uw mening een mogelijk verband tussen de stijgende kosten voor 
bewindvoering en het dalende aantal personen dat in aanmerking komt voor 
een gemeentelijk schuldhulpverleningstraject? 

Vraag 5
Vindt u het een ongewenste ontwikkeling als gemeenten inderdaad een 
steeds groter deel van het voor bijzondere bijstand bestemde budget dienen 
uit te geven aan beschermingsbewind? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat bent 
u voornemens hieraan te doen? 

1 http://nos.nl/artikel/504033-bijzondere-bijstand-op-aan-onkosten.html
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Vraag 6
In de uitzending in kwestie wordt gesproken over de noodzaak om «meer 
grip» op beschermingsbewind te krijgen; bent u het daarmee eens? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, kan de Kamer dan op dit vlak initiatieven van uw kant 
tegemoetzien? Welke initiatieven zijn dat in dit geval en op welke termijn? 

Vraag 7
Bent u bereid over onderhavige problematiek in overleg te treden met de 
Vereniging Nederlandse Gemeenten of heeft dergelijk overleg al plaatsgevon-
den? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, dat de schriftelijke vragen van het leden Kerstens en Kuzu 
(beiden PvdA) over het bericht bijzondere bijstand op aan onkosten (ingezon-
den 8 mei 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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